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Nationwide Survey

• Conducted 10/08/22 - 10/11/22

• 1079 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.44%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Sex Change - Minors

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use 
puberty blockers and undergo permanent sex change procedures?



Sex Change – Minors (Democrat)

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use 
puberty blockers and undergo permanent sex change procedures?



Sex Change – Minors (GOP)

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use 
puberty blockers and undergo permanent sex change procedures?



Sex Change – Minors (No Party/Other)

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use 
puberty blockers and undergo permanent sex change procedures?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



Party Crosstabs

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use puberty blockers and undergo permanent sex change procedures? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

Wait
Column % 78.7% 53.2% 84.6% 96.8%

Don't Wait
Column % 21.3% 46.8% 15.4% 3.2%



AgeGender Crosstabs

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use puberty blockers and undergo permanent sex change procedures? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Wait
Column % 78.7% 92.3% 62.8% 77.4% 78.5% 80.4% 78.7% 73.1% 84.5%

Don't Wait
Column % 21.3% 7.7% 37.2% 22.6% 21.5% 19.6% 21.3% 26.9% 15.5%



Ethnicity Crosstabs

Do you believe underage minors should be required to wait until they are adults to use puberty blockers and undergo permanent sex change procedures? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic Other White

Wait
Column % 78.7% 100.0% 80.5% 73.4% 82.0% 78.4%

Don't Wait
Column % 21.3% 0.0% 19.5% 26.6% 18.0% 21.6%
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